поздравляем!

С удовольствием кричали ребята в адрес Никиты Камышанова, Миланы Михайловой, Лизы Паршиной, которые отмечали свой день рождения. Это произошло на утренней линейке после любимой физзарядки. Ещё более чётко доложили отряды о прибытии на линейку и проскандировали



свои девизы. Начальник лагеря Наталья Вячеславовна рассказала о делах, которые ждут ребят в течение дня. Конечно, были песни и даже танцы. А дальше был завтрак. Объедение!

3 июня 2022

Cunbhbie; Cunbhe, nobkie

Дети нашей школы любят спорт. Это доказывает, с каким упоением они участвуют в «Весёлых стратах», эстафетах, спортивных играх. С радостью бегут они на физчас к Светлане Александровне и Василию Ивановичу, а потом всё свободное время играют в футбол, бадминтон, с мячом и скакалками.

ФИЗЧАСЫ

Они были запланированы сегодня для 1,2,3,4 отрядов. И как?

4 отряд:

- Всё на физчасе понравилось! Сначала была разминка, а потом мы играли в «Горячую картошку». Радостно было, что все мы умелые и ловкие — ловили мяч и бросали мгновенно. Во время эстафеты мы должны были бросать мяч в баскетбольный щит. Многие попали, а Миша Корчагин даже попал прямо в кольцо. Спасибо Василию Ивановичу. Было весело и радостно.

2 отряд:

-«Весёлые старты» потому так и называются, что всегда бывает весело. Тем более что Светлана Александровна признала «ничью», а когда нет проигравших, всегда радостно. Такие интересные были этапы! Мы носились в обруче, меняли мячи и мячики, с «мороженками» в руках. В общем, всё было здорово! Спасибо Светлане Александровне! Классно провели время.







Так сказали ребята из 3 и 7 отрядов, а также 5 отряда, вернувшись из Музея славы Союза ветеранов боевых действий и детской библиотеки.

В БИБЛИОТЕКЕ

Василиса Паршакова, 3 отряд: «Я люблю ходить в библиотеку. Сегодня там нам рассказали о книге про Ивана Семёнова, т.к. в следующем учебном году нам предстоит её изучать. Я узнала, сто Иван Семёнов неудачник и второгодник. Он в каждом классе оставался на второй год, потому сто он был ленив и плохо учился. Я не хотела бы быть такой. Я ударница, поэтому не люблю лентяев.

Потом мы смотрели фильм «Лёлишна из 3 подъезда». Там был Петя- такой же лентяй, как Иван. Он часто



спал на уроках, поэтому его звали либо «соня», либо «двойка». Никто из нас не хотел бы быть таким. Третий этап посещение библиотеки – чтение «Лёлишны». Сначала читала библиотекарь, потому наша Ирина Сергеевна, а дальше наши ребята. Мне не досталось почитать. Жаль».

В МУЗЕЕ СЛАВЫ

Маруся Князева, 5 отряд:

- Это не обычный музей. Здесь можно трогать, подержать в руках экспонаты и даже примерить вещи. Мы с интересом рассматривали флаги разных родов войск, оружие, которого очень много, шлемы, каски, головные уборы солдат, гранаты, мины, миномёт, гранатомёт.

Меня больше всего поразила панорама, на которой изображены сцены войны в Афганистане. Там как бы двигалась колонна наших войск, сидели снайперы, а в самом низу несли службу пограничники и разведчики. Я навсегда запомнила этот музей.

Егор Барчан:

-Когда мы вышли из Музея славы, то пошли в сквер пограничников. Там склонили головы у памятника пограничникам и морякам. Когда все замерли, то я улышал торжественную тишину, какая царила в сквере, словно весь город скорбил с нами по погибшим на границе. Над стелами гордо реяли флаги морфлота и пограничников. Я уже был в этом сквере в день пограничника с папой и мамой. У меня дед пограничник. Мне тоже хочется стать пограничником.





Утомлённые солнцем

Ещё непривычные к яркому летнему солнцу после часа пребывания на улице дети с радостью бегут в прохладу классов и коридоров. Чем же они там заняты? Уж учителя-то постарались, чтобы малыши не скучали. Правда, некоторые дети придумывали развлечение себе сами.



Вова Шибанов, 6 отряд:» Мне очень понравился музыкальный час. Особенно песня, которую мы учили. Это «Мы дружина яростных ребят».

Она легко учится, ритмичная, текст задорный и интересный. Я впервые пел баян и мне понравилось. Потом мы пели песню про нашу школу.

Больше всего мне по душе слова:

«Школа наша.

Для всех она приятная.

Любим мы тебя».

Точные слова, которые я подтверждаю.









ЧТОБЫ КУКЛЫ НЕ СКУЧАЛИ

Лиза Бебердорф и Юлиана Федосеева играли в куклы и рассказали: «Куклу Лизы зовут Кира,а Юлианы- Софа. Мы их взяли с собой, потому что увидели, что они скучали без нас».



Злата Лобжа и Лёва Юханов из 2 отряда с азартом играли в шаншки. В конце дня Злата развела руками: «Победил Лёва».



Твори добро

Яна

Аничина, Маша Зяблова, Кира ршакова, Дима Шухардин, а по - том к ним присоединились и другие ребята из 7 отряда. Заложили яму у карусели дёрном. Спасибо.

